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3Innyuwé 1. DhGwluwywb hwiwhwppbgiwl dwuhb opGlGunpnipynilp

dhlwluwywb  hwdwhwpptigniip  Jwpgwynpdnetd £t Swjwuwnwbh
Swlpwwbinnipjwb optiGpltpny, huy unylb optilpny Gwjuwwnbujwéd nbwpbpnid
wj| hpwywlwb wywntpny:

3Innwé 2. OptiGph fuGnhpGtpp

Unyb  optilpp  uvwhiwlnd £t $phlwluwywb  hwidwhwpptigdwhb
hwulwgnip)nitlp, uygpnibplbpp, hwdwjlpbtph  pjnwptGGphG $hGwbuwlyul
hwiwhwpptigdwb uygpnilpnd wnpwidwnpynn nnunwghwObph  hw2dwpyowl L
hwwnlwgdiwb Ywnqgbipp:

3nnywé 3. DhGwlbuwywb hwiwhwpptigdwb hwulwgnipynilp

Shlwluwywl hwiwhwppbignuip hwiwjbpbtph GGpnwbwly qupgwgiwlnp
Owwuwntbiin, hGswbu OGwb $hlwluwwbiu pnry hwdwjbplbpht odwlnwytnt
hwiwp GOpwGg GJuwquwagnyl Swiuubpp wwwhndbint Gywwwyny wnbnuywhb
hGplwywrwlwnpiwl  dwpohGotGphG  optGpny  JGpwwwhwéd  ubthwywh
Lhwanpnip)ntGbGph hpwwlwgiwl  dwiwlwy hwdwjbplbtph  $hOwluwlyub
hGwpwynpnipyntGGbph dhole wnlw wwpptipnipyniGbtph Gwqtignudl t:

3nnywoé 4. DhGwlbuwywb hwiwhwpptigdwb uygpnilGpltipp

Shlwluwywb hwiwhwppbigdwb uygpnibplbbpl GG

1. 3wdw)lplbph ubthwlwb GUwdanunGbph L dwhuuwihG Ywphpltph
hwpwptpwygnipynLbbtph wihwiwswihnipjwb dGndwgnty.

2. MGunwywb pjnothg hwdw)lGplGphld hwdwhwppbigdwb uygpnibpny
unpwiwnpynn nninwghwOtiph ng Guwunwlwjbnepyncl.

3. 3wdwyGpbbph hwgnpnipynibbGtph ppwywlwgiwl L PhGwlbuwlwb
dhongltiph  oquwgnpéiwl  wquwunipjwl L hGpGnipnyGnipyjwb
wWwhwwbnty.

4. MGnwywb pjnpbhg hwdw)bGpbbphlG hwwnlywgynn hwiwhwppbigiwb
nnuinwghwGtph pOnhwOnip gnudwph GJwquanib swihh ontlpny
uwhdwOncy.

5. Cun wnwOdhlG hwdwjGpbbph™ unyl optlpny uwhdwGwdé Ywpgny
hwwlywgynn nnunwghwltph  Iwjwuwnwbh  Swbpwwbnnipjwb
wGwmwlwb pynobh dwuhb optlpny hwuwnwwnnid:



3nnywé 5. Iwdwhwpptigwl nnunnwghwtiph pnhwGnip gnudwph - dlwynpdw
wnpjnLpp

1. 3wdwhwpptigiwl nnuinwghwObph $hlwbuwyub shonglbpp dLwynpynid
GO wGwnwywb pjneptip dhongltphg L hwlnhuwGnid GO hwdwjGpGGph pynptGGnphG
hwwlywgynn ns Guwwnmwlwiht wytunwywb npwbudbpnbbp:

2. 3wdwhwpptigiwl nnuinwghwGtp unnwgnn hwdw)apltpp WwhwwOnwd GO
ubthwlywl wwwnwupuwlwwmynipjwip qnpébint hpwynilpp b wyn $hlwbuwlyub
dhongltph oqunwgnpéiwl wqwwnnipjnilp:

3Innywé 6. Iwdwhwpptigdwl nnunwghwlbp unwgnn hwiwjGpGtipp

Unylb optibpn uwhdwljwéd dhOwbuwywlb dhonglbph pwfudwl Ywpgh
hpdwl Jpw hwdwhwpptigdwl nnunwghwOtpn 60 Ywpnn  unwlOwp  wyb
hwdowjbpltpp, npnGg  pnptnnwht - wwywhndqwénipinibp  sh - pwdwpwpned
hwiwhwpptigdwb nnunwghw unwOwnt hwdwp unyb optilph 8 —pn WY{wd 10 —pn
hnnwdébtpny Gwfuwwnbudwé wwhwbelbnph:

3Innyuwé 7. Iwdwhwpptigiwb nnunnwghwbbph hwdwpydwb gnpénGGtpp

1.3wdwhwpptigdwl nnunwghwObpp  hwdwpyynd G0 pun wnwGahh
hwiowjbpltph  pynpblbph:3wdwhwppbgiwl nnunwghwbbpp  hwwnwgynid GG
Gpynt qnponGhtnpny’
1) PGwysnipjwdp thnpn hwiwjlpbtph wnbnwywb hGplwwrwywpiwb
dwpohGGbph  gnpénibtnepjwlb  GJwquaniyG  dwiuubph  wwwhnynid
(wyunithGwnn “w” gnpéna).
2) Swiwybpltiph  pObwysnipjwb  dty  20shG  pGYyGnn  pjnLetitnwyhG
dhongltph wlOhwywuwpwswihnipjwld dGndwgnd  (wjuncthGun  “p”
qnhpoénh)’

“ ”

w” qnpénl - nnmwghwﬂbnn pw2funtd’ pun hwdwjlph dwuwnwph
qnpéwygh - 1V,
“p” qnpénl - nnuinwghwGGph pw2funid” puin hwdwjbph pjneetitnwyhG
wwwhnyywénipjwb qnpdwlygh NP,
2. [wlwhwpptigdwl nnunwghwGtph pGnhwGnip gnudwph 10 wnynup

“ ” ({3 l)

pw2fuynid t “w” gnpénlny, huy 90 tninynup” “p” qnpédnlny:
3Innyuwé 8. Iwdwhwpptigiwl nnunwghwbph “w” gnpénlny hwdwpyowb Yupgp

“ ”

1. Unyl onptbph “w” qnpénlny hwidwhwnppbigdwb nnunwghwlbph pw2functdb
hpwywlwgynid £t pun dwupunwph gnpéwygh wjl hwdwjlGplbph dhol, npnlg
dwuzwwph gnpswyhgp pwnan £ pnpnp hwow)Gebtiph dwuzwnwph gnpdwlgh dhohl
gnigwlhyhg: 3wdwjlpp “w” qnpénlny hwidwhwppbigdwl nnunwghw £ unwbniy,
Gpb Gpw dwupwnwph gnpéwyhgp pwdwpwpnid £ hGnlyw] wwhwbOohG

(UQ' - Uar%>0, npuintin’

uq' - 9 — pn hnnjwény uwhdwbywé i-pn hwdwjbph
dwupwnwph gnpdwyhgl

Uqheht _ npnp hwow)Gplbiph dwuiwph gnpéwlgh thohG
Yorywd gnigwbh2h t, npp hwdwnpyyned £ hGnlywg
pwlwdlny’



uqheht = qnry (UQ' x A)/Px , npinkin’
P - i-pn hwdwyGph pGwysnipjwh phya t,

P33 - hwiwjlpOtph pOwysnipjwb pyph hwlbpwagnidwnh k
(33 plwlsnipywl phu),

2. 3wiwjbph plwysnipjwb phdp nPw hwidwybph nmwpwédpnid hwdwnywé
pGwysnipjwb phdl B hwzwplyynn wmwpdwl Gwfunpnnn wwpdw nwpbuygpp
nnnLpjwap:

3.Cun hwiwjlph dwuwnwph gnpéwygh” hwdwhwpptigdwl nnunwghwih
pGnhwlnip gnudwph hwqwydwh pwlwéla k.

0V = 0.1x 1, npnbin’

% - pun dwupnwph gnpswlgh pwtudnn’ nnunwghwh
gniiwna k,
n - hwdwhwppbgdwl hwdiwn Guwfuwwnbujwd nninwghwjh
pGnhwGnip gndwn t:
4.Cun  dwuunwph  gnpdwlgh  pw2fuynn  nnuwghwih  gnudwnp
hwjwuwpwwbu pwfuynid t, wyn nninughwb uinnwgnn pninp hwdw)Gpbtph dhol L
hwwuwp £
q_iljwu2= q_U/ ;“aljwuz
0 - puin dwuzwnwph gnpdwlgh pwztuynn dbly
hwiwjlph nnunwghwjh swthh
3@ - pun twupinwph gnpdwligh nnnwghw unwgnn
hwdwjGpGEph phya E:

5.w” qnpénlny hwiwjlph nnuwghw unwlwip sh pwgwnenid,  Gnyh
hwiwjlphl nnunwghw unwlw] Gwb “p” gnpénlny: “w” qnpénlny hwwnlwgynn
nnunwghwjh dhonglbpp hwyh GO wrbGynid GniuyG hwdw)bpbGph Gnp GUwdwnwhG
nLGwynipjwb gnpdwygh hwwpydwb hwdwnp:

3Innywé 9. Uwuwnnwph gnpdwygh hwdwnpydwb Ywpgp

1. Uwupunwph qgnpdwyhgp hwdwjlph wwpunwnhp [hwgnpnipjniGbtiph
hpwlywlwgdwb a6y 20shG pGuyGnn Swfuubiph ypw hwdwjbph pOwysnipjwl

pywpwlwyh wagnbignipjniGa t:
2. Uwuwnwph gnpéwyhgp hwqwpyyned £

UQ' = ((1- @) x P + 0. x Pgpg) / Py, npuntin’

U9 - i-pn hwowjlph Swupinwph gnpdwlhgh t,

R - i-pn hwdw)lph plwysnipjwb phyl t,

Pihg - 33 36y hwidwylphG payann pGwysnipjwb dhohl phyl k,
a - hwdw jJapwyhb dwiuutiph $hpujwd pwnunphsh
wnumwgnnn

hwuwnwuinnt GG E,
Pspp = P33 /333, npinbin’
P33 - hwiwylpltph pGwysnipjwb pyh hwbpwagnidwnh k



(33 plwlgnipywl phy),
33 - 33 hwiw)bpltinh pGnhwGnip phyp

3. Swdwybpwyhb 6wfuubph  $hpudwd pwnwnphsp  hwdupyynid
Jjnipwpwbgjnin Gptip wwphb dGY wbqwd 33 pninp hwdwybpbtinph 4tpohl tiptip
nwpw  thwunnwgh ndjwiGbGph hpdwb Jpw’ 33 Juwrwdwnpnipjwl npn2dwdp
uwhdwlywé Yupgny:

3Innywé 10. Iwdwhwpptigdwl nnunwghwlbph “p” qnpénlny hwdwpyowb Yupgp
1. Fwdwhwpptigdwl nnunwghwOtp™ pun  hwdwjbpbtiph  pjnoticnwyhl

wwwhnywdénipjwl  qgnpéwygh, “p” qnpénlnd uwnwlnd GO pninp wyl
hwdw)GpGbpp, npnGg pjnpbiinwiht wwwhnydwénipjwl gnpdwyhgp” Gepwnjwg
«w» qnnpénlny hwwnlwgywé nnunwghwa, thnpn L pjnLotitnwihG

wwwhnywénipjwb unylb optilpny uwhdwbGywé dwwnpnwyh gnigwbhzhg:

2. Luwn hwiw)lph pjnLobitnwihb wwwhnywénipjw qnhpéwygh’
hwiwhwpptigdwl nnuwghwh  pOnhwGnip gndwpp ("p”  qnpén)

hwdwnpyyned £
l=n_10% npntn

0"l - "p” qnpénbny, pun pnipbinnuwhG wwwhnyqwénipjwl gnpdwlgh
pwzfudnn nnunnwghwjh gnidwn g,

N - hwiwhwpptigdwl hwiwp Gwuwwntujwéd nnunnwghwjh
pGnhwlnip gndwna

Y - “w” qnpénlny, pun dwunwph gnpéwlgh pwtuynn
nnunwghwjh gnuiwn k:

3. Luwn pjnotitnwyhlt wwwhnyywoénipjwl gnpdwlygh™ "p” qnpénl, nnunwghwh
pw2funtdb  hpwlwlwgynid £t hwdwjbph GUwdnwihtG  nlGwynipyjwlb L
SwiuuwihG  Yuphpltiph  gnpéwyhgltiph  hwpwptipnipyjwlb - gnigwbhzhl
hwiwwwuwnwufuwb: Wn gnigwbhyp hw2dwpyynd £ hwpdh welbing
hwiwjlGplbphG™ punn dwupwnwph gnpéwygh “w” qnpénlnd hwwnwgywé
nninwghwObpp® npwbGu  hwdwjlph pjneth GUwadnwn:  Iwdwybph  Gnp
GUwawnwihb nLGwynipjwb gnpdwyhgp, hwdwpyyned £

GAFGY = [(GNK + %™92) 7 )]/ [(6NF + 1Y)/ P31) , npuibin’

BNFQY - i-pn hwiwyGph GhwdnwhG nLGwynipjwG qnpdwyhgl b “w”
gnpénlny nnuinwghwjh pwyfunitihg htiwnn,

GOk - i-pn hwdw)Gph Blwdnwhl nilwynepjwla EahGsk “w” gnpénting
nninwghwjh pwfuntip,
o - i-pn hwiw)bph pGwysnipjwb phyl t,

BNt - pnnp hwdwjbGpbtiph GYwdwnwhb nLGwynpjwb hwbpwagnidwnh k
dhGsl “w” gnpénlny nnunwghwjh pwpfuncip,

492 - puwn Gwupinwph gnpéwlgh pwtugnn’ Gl hwdwybph
nninwghwjh swthh

N - “w’ qnpénlny puwn Bwupnwph gnpdwlgh pwtudnn nninwghwjh
pGnhwlnp  gnudwnl E,

PR3z - 33 plwysnipjwl phyp:



4. “w” qnpénlny nnunwghwjh pw2fudwl wpryniGpnid hwdwjlph pjnobnwihb
wwwhnwénipjwb gnpéwygh hwdwpyiwb pwlwdla b

PUG! = bNHY; / DUY; , npinbin’
PUGY - i-pn hwow)Gph pjniobitnughG wwwhnyqwénipjwl gnpéwlhglb t

“‘w” gnpénlny nnunnwghwjh pwyfuniihg htiwn,
BNFQY - i-pn hwiw)Gph GywdnwihG nLGwynipjw gnpdwlhgl b “w”
gnnpénlny nnuinwghwjh pwyfunitihg htiwnn,
oug; - li—nr} hwdw)bph 6wfuuwhG Ywphpltiph Ywpgwdnphs gnpdwlyhgl
5. Cun  pjnpbnnwyht wwwhndJwénipyjwlbt  gnpdwlygh™  "p”  qgnpénlny
nninwghwObp G0 uwnwbnd  wjt hwdwjbpbtipp, npnOg  pjnetitnuyhl
wwwhnyywdénipjwl gnhpdwlhgn hwiwhwnppbigdw uwhdwbwjhb
dwlwpnwyh wpdtiphg guon k:
UnjG optiGpny uwhdwbynid £ hwiwhwpptigdwl uwhdwOwjhb dwwnpnwyh
wjOwhuh wnpdtp, nph nbwpntd™ «p» qnponlny pwfudnn $hlwlbuwyuwb
dhonglGpp  Ywpnn GO [pwglb] nnuwghw uwnwgnn  hwdwjOpGtph
pynobitnwihlt wwywhndJwénipjwlb b hwdwhwpptigdwl dwlwpnwyh dhol
Gnwé wnwnppbpnipjwb 75 wnninynup:

6. "p” qnponlny jnipwpwlsjnip hwdwjbphlt npwdwnpynn hwdwhwppbgdwb
nninwghw(  hwjwuwp £ jnipwpwlgnip hwdwjlGph  pynptitnwghb
wuwwhnywdénipjwl b hwiwhwpptigdwl uwhdwbOwiht dwywpnwyh dhol
Gnwé nmwnppbpnipjwb 75 nnnynuhh:
3nLpwpwlyynin hwdwjlph pjnLotitnwjhb wwwhnywénipjw L
hwiwhwpptigdwl uwhdwlOwihtG Jdwlwpnwyh Ohplk Gnwdéd wdpnno
mwnptipnipynip hwqwnyyned £

anku™ = (RUU - PUGY) X A X BUG X 27, npunbin’

antu;-  i-pn hwdwyGph hwiwp wGhpwdbn gnidwph swihG t, npp
Upwydwpwph wdpnnenipjwdp |pwglbint wyn hwiw)lph
pynotitnwihl wywhnywénipjwb gnpéwygh b
hwiwhwppbigdwl uwhdwbwjhb dwlwpnwyh

tmwnpbpnipynilbn,
3UU - hwiwhwpptigiwl uwhdwbGwjhb dwywpnwyb k,
64% - i-pn hwaw)lph 6wfuuwhb Ywnhpltiph Ywpguwynnhs
qnpédwyhgh t,
R - i-pn hwdwjbph pGwysnipjwb phyh t,
6'2% . by 2GshG pGYGNN dhohG hwiw)GpwihG GYwdnunGtinG &,

Uhg

GGpwnjw] «w» gnpénlny wnnpwé nnuinwghw:

g 260k
Une Py

BNk - i-pn hwiwylph Gwinwihb ntbGwynipjwb gnpdwyhgl

, npunkn’



Y - puwn dwuzinwph gnpowligh pwiztudnn nnnwghwh
pGnhwlnip  gnudwnh t,

P33 - pninp hwdwjlpGtph pGwysnipjwb pyh hwbpwgnidwnb k
(33 phwygnipywl ph):

7. 3widw)bpbGphla «p» qnpénOny npwidwnpynn nnunwghwbpp hwdupyyned
v}

= 0,75 X antUYY, npintin®
nFu - i-pn hwdwybphb “p” gnpénlny tnpynn nnunwghwjh gndwnl

antu;% - i-pn hwdwyGph hwdwn wbhpwdtw gnidwnh swthG t, npp
Upwywpwph wdpnnonipjwdp |pwglbint wyn hwiw)lph
pynobiinwihl wwywhnwénipjwb gnpéwygh L
hwiwhwpptigdwl uwhdwbwjhb dwlwpnwyh
tnwpnpbipnipynibn:

3Innwé 11. Iwdw)lph pjncotitnuyhl wwwhnyywénipjwb gnpéwlygh hwupydwh
Ywnap

1. 3wdwybph GUwAanwihl nLGwynpjwl L Swfuuwihb Ywphph Ywpgwynphs
gnpéwyhgbtiph  hwpwptpnipjniGp, nph hpdwl Jpw  hpwlwlwgynid £ «p»
gnpénbny hwiwhwppbigdwl nnuwghwh  hwdwpyp, wPywp hwdwybph
pynobiinwihl wwywhnywénipjwb gnpéwyhg t:

2. Swiwybpbtiph pjnLotitnwjhl wwwhnyywénipjwl  gnpéwlhgn

hwdwnpyyned £
PUQ;=6NFG; / BUG; |, npintin’

PUY - i-pn hwaw)bph pjnuptinwyhb wwwhnygwénipjwb gnpéwyhgb t,
GNFY; - i-pn hwdw)Gph GYwAnwht nLbwynipjwl gnpéwyhgl k,
Oouq; - i-pn hwiwybph dwhuuwjha YwpphplOtph gnpéwyhgl t:

3nnywd 12, 3wdwylph GwidnwihG nlGwynipjwb gnpéwygh hwjwpyowb ywpagp

1. 3wdwylph GUwdinwihG nlbwynipjwlb  gnpdwyhgp”  hwdwjbplbph
pnotiltiph  GUwdnunbGtphlG optiGpny wipwapwéd hwplywihl GUwdnunGbph L
wGwmwlwb wnnippbpp” ndjwp hwdwjlpnd b hwGpwwbnnepiniGnud 06y 20shG
pnGyann gnidwnbGph hwpwptpnepyniGa t:

2. Fwiwjlph GYwdinwihG nbwynepinibp ) hwdwjlph  pjneetinph
ontlpny wipwagpywé htnlyw| GHwinwnbuwybtph hwbpwagndwn £

1)3nnh hwnyh hwadwpluwjhb gnidwph gniguwlipp.

2)Qnypwhwpyh hw2dwnpyuwjhb gnidwnph gnigwbhy.

w. Swiwlph hnnh hwpyh L qgnypwhwpyh hwyquwpywiht gnudwphp
gntgwlihzbtipp
Jjnipwpwbsinip hwdwjph qénd 33 opbLlunpnipjwidp uwhdwlOjwé Ywpgny
hwzqwpyywé wyn hwdwjlph pniet hwadwnyynn wnwpgwhb Gufunpann Gpypnpn
tnwpnid ydwpdwb Ghpwyw hnnh hwpyh L gnypwhwnpyh nwpblwb gnidwnbGnl
GO (wnwbg hnnh hwpyh L gnypwhwpyh gény”™ hwyqwpyynn nwpdwb Guiunpnnn
Gpypnpn mwpyw tnwpbuygph npnepjwip wrjw sdwpwd wwwrplbph, wnnydtph
L inntquitiplbiph, hGswbu Gwb hwwpyynn tnwpdwb Gwunpnnn Gpypnpn Lwpyw



pbpwgpnid hwqwpywd wnnydbph L niniquibpltph gnudwpbtiph), wybugywé
Swjwuinnwbh Iwbpwwtinnnipjwb opbtiGpltipnd L hwdwjbpbbph  wjwquwbhGtiph
Ynnuhg panniawéd npnynuibtipny dhahlulywb whdwlg L
Ywqlwybpwnep)ntGGGphG hnnh hwpyh L gnypwhwpyh qény wpunbnepyncGGtph
npwiwnpiwb hGnbwbpnd wyn hwpytph qény hwdw)lGpltph hw2dwnlwjhb
tnwnyw pjneetibbipnid Glwdniinbtiph Ynpniunbtinh gnudwpGtinp:
3) Uwuhwlynn hwpytbph hwaqupyynn tnwpdwb Gwfunpnnn Gpypnpn nwpyw
thwuwnwgh gnigwbh)
4) MGunwlwb nnipptph hw2dwpyynn vnwpdwb Gufunpnnn Gpypnpn twpdw
thwuwnwgh gnigwGhy:

3. Fwdwjbph Gwinwihb nLGwynepynibp hwdwnyynid £
Nk = 33;+Q3;+ U; + MS;, npnbin’

33; - i-nn hwdwjbGph hnnh hwpyh hwwpluwjhb gnidwph gnigwbhGk,
Q3; - i-pn hwdwjbph gniyph hwpyh hw2dwpyuwihG gnidwph gnigwbha t,
us; - i-pn hwdwjbph dwuhwGynn hwpytip Ga,

MS; - i-pn hwdw)lph ytwnwwb nnupptipb Ga:

4. Jwiwjlph GHwidnwihb nLbwynipjwb gnpéwyhgp hwqupyynid £

GNFY; = (6NkK /&) / (6NF/ P33) , npinbn’
6N -  i-pn hwiwjlph GwinwihG nlGwynipjwb gnpéwyhgl t,

GNF - i-pn hwdwybph GUwdnwyhb nLGwynepjwa t,

(A8 - i-pn hwiw)bph pGwysnipyw phyl k,

GNF - pninp hwdw)bpbtph GUwdwnw)hb ncbwynepjwb hwbpwagnidwnb b,
P33z - pnnp hwdwybpGtph pbwysnipjwb pdh hwbpwagnidwnb £ (33

phwysnipywlb phy):
Innywé 13.3wdw)lph dwiuuwihl Ywphph Ywnpqwynphs gnpéwihgp

1. 3wiwjlph  SwiuwihG  Ywphph Jupquynphs  qnpdwlhgp  wdjuy
hwiwjlph wwpwnwnhp (hwgnpnipyntGbGGph hpwwlwgiwl dwfuubiph a6y 205G
paybnn unylb optGpny uwhdwljwdéd OSwfuuwht qnpénGGEph  qnpéwyhglbph
hwOpwanitdwn E:

2. 3wdw)lph owhuuwjhG wphph Juwpqwynphs qnpéwlgh Ypw wannid G
pwqgliwphy qnpénhGtip: Swiuuwihb Ywphph anpédwyhglb nuinnuyhnptl yuwwé £

1) Uhpwnynn SwfuuwhlG qnpéonGGGph  wnbuwlybbphg L npwlg

qnpdwyhgltinh
wndtiphg,

2) hwiwylph dwiuuwyhb Ywphph Ywpqwdnphs gnpéwygned jncpwpwlgynip
owfuuwihG qnpénGh qnpéwygh (wjuncthGunn  SwhuuwhlG  gnpdwyhg)
inbuwlwpwn Y2rhg (pwdbbdwuhg):

3. 3wjwuwnwbh Iwbpwwbnnipjwb hwdiw)bpbtph L npwbg YGpwwwhywé
wwnuwnhp  thwgnpnepyncbbtph ppwywlwgiwl  wnwbdGwhwnynipntGbbphg
GoGind™ unyl opGOpnud Yppwreynd GO SwhuuwjhG Ywphph Ywpgwynphs
gnpéwlygh Jpw wnwdbp wagnbgnipnt  nlbtgnn wlwhuh  dwhuuwjhb
gnpdwyhgltin, npnGg YyGpwptipjw) wndjw 0Gpp swhbih, dwwstih LW hwdwuwnh GG:



4. 3wiw)lph Swiuuwjhb Ywnhph Ywpquynphg gnpdwlyhgp hwzqwpyynid k
unylb optbpny uwhiwbGjwd hbnlyw] Sdwfuuwht qnpéwyhglbtinpnd L hpblg
hwiwwwwnwufuwb wnGuwywpwp u{’m[]bnnq ’

1) Uwupwnwph qnpswlhg” YY%- 25 innynu.

2) SpwluwnpunuwhG dwwnskihnipjwi gnpdwlhg” USU - 15 tinynu.
3)3wdwylph swnwjnipjntlltnh npwyh gnpdwlhg” 4™ - 10 winynu.
4)3wiw)bph pwpdpwnhpnipjwl gnpdwlhg * 45 - 15 inynu.

5)3wdwjbph Ywqguntd plngnpyqws plwywdwptiph pwlwyh gnpdwlyhg’

25 wnnynu.
6)PGwlsnLpjwl nmwnphpwjhG Ywrnigdwdph gnpswlhg” 4FS“* - 10 winynu.

5. Uwupunwph dwfuuwjha gnpdwygh hwqwpyowb Ywpgp Gepluywgyws t
9-nn hnnjwoéntu:

3nnwé 14,  SpwluwnpuwihlG  dwwgbihnipjwl  SwjuuwhlG  gnpéwlygh
hwzqwpldwb Ywpgp

1. Spwluwnpuwihlt dwuwsbihnipjwlb dwhuuwihlG qnpéwyhgp hwdw)lph
wwpwwnhp  [pwanpnipintGObph ppwlwlwgdwb  dwfuutiph  Jpw  Gufuyhb
2noytibinpnbhg,  dwpqytbwpnbhg L Gplwbhg hwdwjlph hGrwynpnipjwb
wantignipntGG t:

2. Spwluwnpuwihb dwwnsbhnipjwlb gnpédwyhgp hwwnyyned £

SUQ'= 1+ (0,1 x 37" +0,3x 3™ +0,6 x 3°™) / (0,1 X 3gpg” " + 0,3 X gpp ™
+0,6 X 3gpg° ™), npunbin’

sug! - i-pn hwdwylph npwbuwnpunwihb dwwnskhnipjwb gnpéwyhgl t,
U@ - i-pn hwdw)Gph hbrwydnpnipyntGG E dwjpwpwnwphg,

V¥ . jopn hwdwyGph herwdnpnepyntGG E dwpgytGupnGhg,

3Swrw  _ o hwdwyGph htrwdnpnipyntGa E GuifuyhG 2peytGupnGhg,

she M~ pnpnp hwdwyGpGtiph 0hohG htinwynpnipntGG E dwjpwpwnwphg,
qthUan = Zi quan /3 33 nnmbq‘

Y3t - 33 pninp hwiwGplbph® dwjpwpwnwphg nLGbgud
hGnwynpnipyntGGGph hwlpwagnidwn E,

333 - 33 hwdwylplbph pGnhwGnep phya t,
Rghe M - hwiwyGpGliph GhohG htinwdnpnipyntGh £ dwngqytiGunpnGhg,

pg UM = LM /3 nputiy’
Y, 3Yura . 33 pninp hwdw)OpGEph™ hptGg dwpgh dwpgybbunpnlhg

nLGbgwé hGnwynpnipyntGlGEph hwlpwagniiwnb k,
333 - 33 hwiwjbpbtph plGnhwlnip phya t,



Rshe ™ - hwiw)Gpltinh dhohG htinwynpnipyntGG t hptiGg GuiulyhG
2noytiwnnnlhg,

™™ = LA™ /35 npuntn’

¥i 23S 33 pninp hwiw)Gpltph' hptGg GuiuyhG
2noytibinpnbhg htinwynpnip)nLbGtinh
hwlpwagndwnb k,

333 -33 hwdwybplbph pnhwbnip phyb t:

3Innwéd 15. IwdwylpwihlG SwnwynipjntGGtph npwyh SdwhuuwhG qnpéwlygh
hwzqwpldwb Ywpgp

1.3wdwjlpwihl dwnwjnipjwlb npwyh Sdwiuuwihlt gnpéwyhgp hwdw)bph
wwpwwnhp hwgnpnipyntbbtph ppwlywbwgdwb dwfuutph Jpw hwdwjGpwjhb
ownwjnipntGGGph npwyh wanbgnipntGb £ Iwdw)lpwihl dwnwjnipjntGGtph
npwyh gnpéwyhgn wwjdwlwdnpqwéd Lt wnbnwywb hoplwlywnwwpdwb
dwpuhGGGph Ynnihg dwwnnigynn dwnwjnipjntGbtiph npwyh Gwndwdp hwdwjbph
Ywpquyhdwyhg pfunn nwppbpwldws wywhwbebtipny:

2. 3wdwjlph dwnwjnipjwlb npwyh gnpdwyhgp hwqwpyynid £

ongd = 9% nppinbn’

OoNG - i-pn hwiwGph SwrwnipntGitph npwlh gnpéwyhgb t,

Q%% - i-pn hwdwlph dwnwynipntGGhph npwyh gnpéwlgh wndbpd t:

3. 3wdwjbpbbpp pwdwlJwd GO Gpbp fudptph™ hptbg hwiwwwwnwufuwb
SwnwjnipyntGGtiph npwyh qnpéwyhgbtinh’

1) Q%" =125 qnpéwlgny hwdw)lpltp, npnGg gwllyp hwuwnwwnynid t

Ywrwywpnipjwl npndwdp.

2) Q%" =11 gnpéwlgny pwnujhG L pwnwpwihlG hwiwGpGpp
pwgwnnLpjwip

wnwohlb fudpnd pnanpyywébtph.
3) %" =1.0 gqnpswlgny pninp hwiw)Gplbpp” pwgwrenipjwip wrwohl L
tinlinnpn

fudptipnid pnapydwébinh:

3nnywd 16. 3wdwylph pwpdpwnhpnipjwb dwiuuwyhl gnpédwlygh hwdwnpydwb
Ywnaqp

1. Fwdwylph pwpdpwnhpnipjwl  SwhuuwihlG qnpdwyhgp  hwdw)lph
wwpwwnhp  (hwgnpnipint00Gph hpwwlOwgdwb  dwfuubph  Jypw  hwdwjlGph
pwpdpwnhpnipjwb wqnbgnipyniGa E:

2. 3wiwylph pwpdpwnhpnipjwl gnpédwyhgp hwqwpyyned £

RQ' = Q¥  npntin
RQ' - i-pn hwdw)Gph pwpdpwnhpnipjwl gnpdwlhgl t,



q* - i-pn hwiwylGph pwpépwnhpnipjwi gnpdwlgh wndtipG t:

3. 3wdwjbpbbpp pwdwljwd GO Gpbp fudptph™ hptbg hwiwwwwnwufuwl
pwnapwnppnipjwl gnpédwlyhgltiph’

1) PQ =1.0 gnpéwlygny hwdwjbpltpn, npnGg pwpdpnipjnilp é&nyh
dwytipunyphg vhGsL 17000 L.
2) PQ =1.2 gnpoéwygny hwiwjlpltipp, npnGg pwnpdpnipjntGp 6ndh
dwytipunyphg 1700-20004 L.
3) PG =14 qgnpbéwygny hwiwjlplbpp, npnGg pwpépnipjnlp ényh
dwytiplunyphg 20008 wyby L.

3nnywd 17. 3wdwylph Ywagind pnqpywéd plwywywiptiph pwlwyh SwfuuwihG
qnpéwygh hwzdwnydwb Ywpagp

1. 3wdwjlph Ywqgind pnapywéd plwywywiptiph pwlwyh SdwhuuwhG
gnpdwyhgp hwiwjlph ywpwnwnhp thwgnpnip)ntGGtph ppwlywbwgdwb dwuutiph
ypw hwdwjlph Yuginud plngpyywé pwlywywjnptph pwbwyh wanbgnip)nllh t:

2. 3widwylph Ywqdnd plngnpydwé plwhwldwinptph pwbwyh gnpéwlyhgp
hwdwnpyyned £

PRY = 1+0,2(PUM;- 1), npinbin’

PRQ' - i-pn hwdwylph Yuaintd pGnapywd phwlywywyptnh pwwlyh
qnpdwyhgl t,
PLE;, - i-pn hwdw)bph Yuqinid pngpydwé phwlywdwinptph phyl t:

3Innwé 18. PGwysnipjwl wwphpwihlG Ywenigwéph SwhuuwhlG qnpdwlygh
hwzqwpldwb Ywpgp

1. POGwysnipjwl wwphpwihlG  Ywrenigwdph SwiuuwihlG qnpdéwyhgn
hwiwjlph wwpwnwnhp [hwanpnipjntGGGph hpwywlwgiwl  dwfuutph  Ypw

hwiw)jlph pGwysnipjwlb nwphpwjha Ywrnigwédph wqnbtgnepnch t:
2. PGwysnipjwb tnwphpwjhb uwrnigwdéph gnpéwyhgn hwqwpyyned £

RSUQ' = (1+(R°+R°)/R)/ (1+(R°+R°)/ Py), nnintin’
PSUQ' - i-pn hwdw)lph pGwlsnipywl twphpwhG Ywenigywéph gnpéwlhgl t,

pt - i-pn hwdwjbph 0-16 nwnptlwb phwysnipjwb phyh t,

po - i-pn hwidwjbph Ytlhuwpnwywjht nmwnphph ptwysnipjwb phya t,

R - i-pn hwdwybph pGwysnipywb phyl k,

pt - 33 0-16 nmwpblwb pGwysnipjwb phyh k,

po - 33 YGhuwpnawlwjhl mwnphph phwysnipjwb phya t,

P33z - 33 hwiw)lpbbph pGwysnipjwl pyh hwlpwanidwnb k£ (33 plwysnipjw
phy):
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3nnywd 19. 3wdwylph dwhuuwihG Ywphph Ywpquynphs gqnpéwygh hwaqwplyowa
pwlwdlp

1. 3wdwylph Swiuuwihl Ywnphph Ywpqwynphg gnpéwyhgp hwjwuwp t
dwupwnwph, wpwluwynpunwihl dwwsbhnipjwl, hwdwjlph dwnwynipintGGGph
npwyh, hwdwjlph pwpdpwnhpnipjwl, hwdwjlph Ywqind plnapyqwé
plwlwdwjiptph pwlwyh, plwysnipjwl wnwpphpwihl Ywrnigywéph Swhuuwjhl
gnpéwyhgbtiph  hwOpwagnidwphl®  hptbg hwdwwwnwufuwl  nGuwlwpwn
b2hnGtpny:

2. 3wlwjlph OSwjuuwhG Ywppph gnpéwlygh hw2dwpyowb wdthnih
pwlwala b

OUQ'py, = (U X OUG,), nputin’

U,' - i-pn hwdwyGph n - pn SwhuuwhG gnpéwlhgh
~ wbuwlwpwn Y2hnG
oua' - i-pn hwdwlph n - pn SwhuuwjhG gnpédwyhg t,

ouq' o = L% x UQ+USU%S8UQ+LPM x BNA'+LPY X PQH+URRY x pRQ +4PSHY ¢
PSUQ

OuQ'y,, =0.25xUQ'+0.15xSUQ' + 0.1xONYG' + 0.15xPG' + 0.25 x PRG' + 0.1 X
pSuLQ!

3. Jwdwjlplbph  6wfuuwjhlG  Ywphph Ywpqwdnphs  qnpéwlyhgltipp
pniobilnwihlt wwwhnddwoénipjwlb  gnpéwyhgttph hw2dwpydwl  hwdwnp
Gnpdwynpynd G0 hGwnlyw| pwlwdlny

oud = ouQ'y,, /oua’™t  npintn

oug’ - i-pn hwdwjlph SwiuuwihG Yuphph Ywpqwynphs

N gnpdwygh Gnpdwydnpywé gnigwlhyGk,

OuQ™™ - pninp hwiw)Gpltiph dwiuuwjhG Ywphph Ywpgwynphs
anpéwyhgltnh dhohb Y2ndwé gnigwlbhyl t,

ouQ et = qnryU (BUQ' x Ry)/ P33 , nputin’

P33z -33 hwdiw)bplbpp pGwysnipjwb pyh
hwOpwagntiwnb £t (33 plwysnipjwb phy):

3Innywé 20. Mnunwghwbbph hw2wpyiwb L hwnlywgiwb Ywpqtipp

1.3wdwhwppbigdwl nnunwghwltph  hwdwpyiwb JdGy oquwagnpéynn’
hwiwjbpltphb yGpwptpnn nmwGGph wnpjnipbbnb G0°
1) dwhuuwihb gnpdwyhgltph wnwGGph hwdwp 33 nunhywbnipyniln,
33 wpwluwynpinh L Yuwwh Owhuwpwpnepinibp, 33 Uqquhb
Jhdwywqpuywb oSwnwjynipjnilp, 33 wpfuwwnmwlph L unghwjwyw
hwpgtiph Gwhuwpwpnipjwl  unghwjwywl wwywhnynipjwlb  whwnwlywhb
ownwjnipinilp, 33 dwpqutunwpwbGtpp L 33 hwdwjGpbtnp,
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2) GUwinwihlG nibwynipjwl njwibbpph hwdwp™ hwdw)Opbbplt nd
wEwnwywb hwpywihb wnwjnipintp® jnipwpwbsnipt hp dwuny:

2. tnunwghwOtph hw2dwpydwb uniyb optbpny uwhdwbywé gnpdwyhgltipp
L “w” L “p” qnpénGOGpnY pwfuynn nnunwghwltph gnudwnbbph pwdbbGdwubiph
hwpwptpnignibbtpp $hGwluwlwb hwdwhwppbigiwl nnunwghwih pGnhwGnp
gndwph GUwwndwdp Ywpnn G0 thnthnfudtip ng 2nin, pwb Gptip nwphb a6y wbquw:

3.  Swdiwjlplbppt  hwwlwgynn hwiwhwpptigdwl  nnuwghwGbph
gndwnbtipp hwuwnwwnygnid G0 whunwwb pynepbih dwuhb optilpny: Mnunwghwbbpp
hwiwjlplbphl hwnlywglnid £ Swywunwbh Iwbpwwbwnnipjwb uwrwdwnnipjwb
Ynnihg nnunwghwltph hwydwnpybbp Yuwnwnpbint hwdwp thwgnpwé wbnwywb
dwpuhbp:

4. Munwghwbtph hw2dwpybbp ywunwnbine hwdwnp thwgnpywéd wyhnwlwb
dwpohOp  pnpbGunwihlG  opGlunpnipjwdp uwhdwlOjwé dwaybwnbbpnd  hp
wwunnlwywb Jbp - Juypnid hpwwwpwynd b nwpwépwiht Yuwrwywpiwl
dwpuihGGGph dhongny inbnwywl hpwywnwywpdwb dwpdhGGGphl tnpwdwnpned
E whunwlwb dwpdphGGtiph ynndhg hwqwnynn’ hwdwhwppbigdwl nnunnwghwObph
gntdwnbtph hwdwnpybbpned Yhpwndwé Guytunwihb indjwGGph gnigwbh06pp:

5. 3wdwhwpptigdwl nnunwghwltph qnudwnplbph hwwpydwb hwdwnp
wlOhpwdtyn  Guuybunwha ndwibbpp  [phwgnpywé dwpohl  GepYuwjwgiwd,
hwiwhwpptigdwl nnuwghwlbph hw2duwpyowb L hwnjwgdwl plwgquwywnnid
wGwnpjwl L hwdwjbpltph dhol wrwowgnn unyl optlpnd sywpgwynpywé
hwpwptipnipynibbtipp uOnbwlwpgynud G0 3wjwuwnwbh  Swbpwwbnnipjwb
pjnotitnwyhb opGlGunpnipjwdp:

6. Sbnwywl hGplwywnwwpiwb JdwpihGaGpt hptGg hwdw)bpbtphG
hwwnlwgywd hwiwhwnppbigdwl nnunnwghwjih gnudwph swihp Yupnn G0 yhdwnybg
Swjwunwbh Iwbpwwbwnnipjwb yurwywpnipjwb Ynnihg thwagnpywé whnmwywh
Ywrwywpdwb dwpdlned b nunwpwbney:

7. Jwdwjbplbph hwdwhwpptigdwlb nnunwghwlbpp  hwwnlwgynd GG
hwywuwp swihwpwdhbbtpnd jnipwpwbsnin wdudw  JGponiy,  wGunwlwh
$pOwlubtph ywrwdwpdwb hwgnpwé dwpibh nbnuiwlt qubdwwbunwlywh
unnpwpwdwbndbtpp’ JjnLpwpwlgynin hwdwjlph hwdwn pwgywd
qulbdwwtunwlywb hwyyh dhongny:

3nnywé 21. OptiGph nudh dkip dinlbip

1. Unyb ontilipp nudh dtip £ dinlnud

1) 2010 pqwlwbh pjnptiinwhl wmwpdw L npwb hwonpnnn pjnptiinwghb
tnwnphbtph hwdwnp hbwbuwyulb hwdwhwppbigdwb nnuinwghwbtph hw2dwnybtph
Ywwnwpdwl dwuny” hpwwwpwydwbp hwonpnnn 10-nn opp,

2) GoJwo ontilph wwhwbebbph hwiwdw)b $hlwlbuwyu
hwiwhwpptigdwl nnunwghwbtGph hwnuwglwb dwuny™ 2010 pywlwbh hntGwph
1-hg:

2. Unyl optilph nidh dtp dwnlbint wwhhg nu dp Ynpgpwoé dwlwsh 24
UnjGdptph 1998 p. — h «dhGwluwlywb hwiwhwppbgiwl dwuhlG» 30-262 33
ontiGpn:

33 Jwrwywpnip)ntl
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